

## Президент отменил обязательный техосмотр многих автомобилей физлиц

С 30 декабря физлицам ~~~ собственникам легковых авто и мототранспорта старше 4 лет не нужно проходить периодический техосмотр, если на ТС ездят только в личных целях. К ним не относят использование транспорта как такси, по служебным делам и т.д. По общему правилу техосмотр станет добровольным. Закон опубликовали.

Однако ГИБДД может потребовать действующую диагностическую карту, если гражданину надо, например, зарегистрировать авто старше 4 лет после купли-продажи. В карте должно быть заключение о безопасности ТС. Напомним, этот документ оформляют по итогам техосмотра.

Тех, кто успешно прошел техосмотр, освободили от проверок технического состояния транспорта в форме госконтроля за безопасностью дорожного движения. Исключение ~~~ случаи, когда инспекторы визуально обнаружат признаки существенной неисправности.

Документ: [Федеральный закон от 30.12.2021 N 494-ФЗ](#)

Читайте эту [новость в КонсультантПлюс](#)